
Λόγω των έντονων καιρικών συνθηκών που επικρατούν σε όλη την Κύπρο, παρουσιάζονται αρκετά προβλήματα στο οδικό

δίκτυο, με αποτέλεσμα πολλοί δρόμοι να έχουν κλείσει για την κυκλοφορία. Ως εκ τούτου, η κατάσταση μέχρι στιγμής

διαμορφώνεται ως ακολούθως:

ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

Κλειστοί δρόμοι για την τροχαία κίνηση λόγω υπερχείλισης ποταμών:

Στην περιοχή Πέρα Χωρίου -  Ιδαλίου, λόγω υπερχείλισης του ποταμού Γυαλιά (Ιδαλίας), έχουν κλείσει οι οδοί Θεόδωρου Κολοκοτρώνη,

Λεόντιου Μαχαιρά και Ευριπίδου στο Δάλι, η οδός Ελευθερίας στο Πέρα Χωρίο Νήσου ο δρόμος Κοτσιάτη – Αγίας Βαρβάρας και δρόμος

Αγίου Σωζόμενου – Ποταμιάς

Εξάλλου, λόγω υπερχείλισης του ποταμού Πεδιαίου, κλειστή είναι η οδός Αγίου Σπυρίδωνα παρά το κοιμητήριο Δευτεράς, η οδός

Φινοπούλου (δρόμος προς Ανάγυα απέναντι από το Grammar School) και η οδός Ιωάννη Καποδίστρια παρά το κέντρο υγείας

Λακατάμειας, καθώς επίσης και οι οδοί Αλεξανδρουπόλεως και Ερυθρού Σταυρού παρά το Ταχυδρομείο στον Στρόβολο. Επιπρόσθετα,

κλειστός είναι ο δρόμος που ενώνει την Λεωφόρο Προδρόμου με την Λεωφόρο Αγίων Ομολογητών, παρά το Δημαρχείο Στροβόλου.

Στο Γέρι είναι κλειστή η οδός Ακροπόλεως για την τροχαία κίνηση λόγω συσσώρευσης νερού στο οδόστρωμα.

Επικίνδυνοι δρόμοι λόγω κατολισθήσεων, συσσώρευσης νερού και ολισθηρότητας είναι οι δρόμοι:

Απλικίου – Παλαιχωρίου

Παλαιχωρίου – Ασκάς – Φτερικούδι – Άλωνα – Πλατανιστάσα

Πολύστυπος – Λαγουδερά – Σαράντι

Αγίας Κορώνης – Παλαιχώρι - Αγρού

ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

Κλειστοί δρόμοι για όλα τα οχήματα λόγω κατολισθήσεων:

Μανδριά – Αγίου Νικολάου

Ο χωμάτινος δρόμος χωριού Αγίου Θεράποντος προς Κυβίδες, λόγω υπερχείλισης του ποταμού Κρύος.

Όλοι δρόμοι που οδηγούν στο Τρόοδος είναι ανοικτοί ΜΟΝΟ για οχήματα 4χ4 ή εφοδιασμένα με αντιολισθητικές αλυσίδες.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΜΟΡΦΟΥ

Κλειστοί για την τροχαία κυκλοφορία είναι οι ακόλουθοι δρόμοι:

Παλαιός δρόμος Αγίας Μαρίνας – Περιστερώνας λόγω υπερχείλισης ποταμού.



Ο κεντρικός δρόμος Ακακίου λόγω υπερχείλισης του ποταμού στο γεφύρι του δρόμου.

Κλειστοί λόγω κατολισθήσεων βράχων είναι οι δρόμοι:

Προδρόμου – Τροοδίτισσας

Αγίου Θεόδωρου – Κούρδαλι – Σπηλιών

Κάμπου – Αγίας Βαρβάρας

Κατολισθήσεις όγκων χώματος και πετρών σημειώθηκαν επίσης  στον κύριο δρόμο Ευρύχου – Κακοπετριάς, στην πάροδο για την είσοδο

στην Κακοπετριά, με αποτέλεσμα να έχει κλείσει η είσοδος προς Κακοπτεριά. Η είσοδος στην Κακοπετριά επιτυγχάνεται μέσω των χωριών

Γαλάτας ή και Αγίου Νικολάου.

Κατολισθήσεις βράχων σημειώθηκαν και στον κύριο δρόμο Ορκόντα – Κάμπου, στον κύριο δρόμο Κάμπου – Κύκκου.

Ανοικτοί ΜΟΝΟ για οχήματα 4χ4 ή εφοδιασμένα με αντιολισθητικές αλυσίδες:

Προδρόμου – Λεμύθου

Πεδουλά – Pinewood – Κακοπετριάς

Πεδουλά – Κύκκου – Κάμπου

Ανοικτοί για όλα τα οχήματα αλλά ιδιαίτερα ολισθηροί είναι οι δρόμοι:

Κακοπετριάς – Καρβουνά

Πεδουλά - Προδρόμου

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ

Κλειστοί δρόμοι λόγω υπερχείλισης και κατολίσθησης βράχων και όγκου χώματος:

Δρόμος από γεφύρι Τζιελεφού από Άγιο Νικόλαο προς Πέρα Βάσα

Δρόμος Νατάς – Παλιών Χολετριών

Γεφύρι Σαλαμιού – Γαλαταριάς

Κελοκεδάρων – Σαλαμιούς

Αγίου Γεωργίου – Κιδασίου

Τραχυπέδουλας – Σαλαμιούς

Κελοκεδάρων – Φιλούσας

Παναγιάς – Κοιλάδας των κέδρων

Καναβιού - Σταυρού Ψώκας

Λεμόνας – Αμαργέτης

Βρετσιών – Πέρα Βάσας



Κρήτου Μαρότου – Αγίου Δημητριανού

Ανοικτοί ΜΟΝΟ για οχήματα 4χ4 ή εφοδιασμένα με αντιολισθητικές αλυσίδες:

Οι δρόμοι Αγίου Γεωργίου Πέγειας προς Λάρα παρά τον Άσπρο Ποταμό.

Ανοικτός αλλά επικίνδυνα ολισθηρός λόγω παγετού είναι ο δρόμος Πενταλιάς – Παναγιάς.

ΕΠΑΡΧΙΕΣ ΛΑΡΝΑΚΑΣ ΚΑΙ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Δεν παρουσιάζονται οποιαδήποτε σοβαρά προβλήματα στο παρόν στάδιο. Στην επαρχία Λάρνακας έχουν καθαριστεί και δοθεί στην

κυκλοφορία οι δρόμοι Λευκάρων – Βαβατσινιάς και Βαβατσινιάς – Μαχαιρά.

Να σημειωθεί ότι κατολισθήσεις όγκων χώματος και πετρών στο οδόστρωμα, αλλά και πτώσεις δέντρων, έχουν παρατηρηθεί σε διάφορα

σημεία του οδικού δικτύου σε διάφορες περιοχές της Κύπρου, ιδιαίτερα στις ορεινές και ημιορεινές περιοχές και οι οδηγοί προτρέπονται

να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί.

Λόγω των καιρικών συνθηκών που επικρατούν σε όλη την Κύπρο, η κατάσταση στο οδικό δίκτυο αρκετών περιοχών παρουσιάζει συχνές

αλλαγές. Ως εκ τούτου, οι οδηγοί καλούνται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, να κινούνται με χαμηλές ταχύτητες, να διατηρούν αποστάσεις

ασφαλείας από τα προπορευόμενα οχήματα και να έχουν τα φώτα πορείας των οχημάτων τους αναμμένα.

Προτρέπονται οι πολίτες πριν από κάθε μετακίνησή τους να ενημερώνονται από την κατηγορία «Οδικό Δίκτυο», στο Application της

Αστυνομίας Κύπρου και  την ενημερωτική σελίδα http://www.cypruspolicenews.com, καθώς επίσης και τα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης

της Αστυνομίας, για την κατάσταση που επικρατεί στο οδικό δίκτυο.


